

“一田两用”点亮乡村振兴路

本报讯(记者 刘灵雁 王国庆)当前,正值西兰花育苗的最佳时节,记者在紫港街道姜家堡村西兰花育苗基地看到,苗床上已经长出了绿油油的西兰花苗,色泽鲜艳、茎硬节短。基地工人们正在紧锣密鼓进行理苗、补水等。“播种之后,遇上气温高的时候,每天都要浇水,保持叶面湿度。如果遇上阴天,则要尽量避免浇水。”西兰花育苗基地技术人员徐根福说。

另一边,两辆大型旋耕机正在田里来回穿梭,开足马力开挖翻土,为下一步西兰花苗移栽做准备。

姜家堡村地理位置优越,资源丰富,拥有500亩以上的连片耕地。前些年,村两委利用200多亩土地种植早稻,而早稻的种植周期只有5个月时间,其余时间土地处于“空窗期”。今年7月份,经过省农科院专家实地分析研判,认为姜家堡村的土地非常适宜种植西兰花。于是,该村按照多元化发展思路,因地制宜,在收割完早稻后培育种植西兰花,实现水稻、西兰花轮作,一田

两用,进一步助农业增产,促农民增收。

“今年是姜家堡村第一年种植西兰花,种植面积200多亩,预计2023年2月采收,每亩最低产量1250公斤。采摘后的菜叶还可用于生产牲畜饲料,实现循环利用。”该村党支部书记、村委会主任郑栋告诉记者,在确保效益的情况下,第二年将扩大种植规模,实现村集体增收,村民致富。



[之江美丽心灵]

路遇老人晕倒 医护人员紧急救助



“幸好有汪医生的帮助,否则还不知道会出现什么后果。”10月18日上午,县中医医院西药房来了一位老人,将一面锦旗送到西药房副主任汪莹手中,感谢她的热心救助。

原来,9月2日上午,正值轮值的汪莹在单位附近一电瓶车店里修车,准备回家时发现,一位老人坐在路边大树底下,脸色苍白。凭借着医生的直觉,汪莹察觉到老人的身体不对劲,便立即上前询问。走近时,汪莹发现老人已无法正常与人交流,便立马跑回单位推出轮椅,将老人送到急诊科。

经诊断,老人当时是眩晕症发作。在医务人员诊治后,老人的症状逐渐缓解,汪莹立即联系其家属,将老人送回家。

张志涛 供稿

Ferrotec(中国)石英事业总部筹备启动仪式举行

本报讯(记者 行林林 吴佳彬)10月17日下午, Ferrotec(中国)石英事业总部筹备启动仪式在我县工业园区举行,这标志着Ferrotec(中国)石英事业将拓展新的领域、开拓新的空间。

活动现场,与会嘉宾首先观看了石英事业发展宣传片,随后嘉宾共同上台

开启启动键,一同见证Ferrotec(中国)石英事业总部正式落户常山。

据了解, Ferrotec(中国)于2015年在我县启动石英项目,2020年10月,正式注册成立了浙江富乐德石英科技有限公司,2021年7月火加工二期投产,实现产值2.9亿元。石英事业总部

成立后,将在常投资建立3000㎡的石英专属研究院,并广招博士等高端研发人才,为石英事业更好发展提供人才支撑。Ferrotec(中国)石英事业总部的成立将为我县经济转型、人才培养与工业发展注入新动能、增添新动力。

多部门联合开展公共场所疫情防控专项督查

本报讯(记者 占振宇 游待露)10月16日晚,县文广旅体局、公安局、综合行政执法局、卫健局等部门,联合开展了城区公共场所疫情防控专项监督检查,对网吧、KTV等公共场所的疫情防控措施进行突击检查,严把公共场所关口,全力筑牢疫情防控安全防线。

检查组分两组,来到666网咖、撸

友网咖、壹号公馆KTV、周公馆KTV等城区9家网吧、7家KTV,按照疫情防控工作要求,重点对公共娱乐场所从业人员健康监测、个人防护、核酸检测、顾客体温测量、扫码查验、场所消毒情况等开展督查。针对检查中发现的部分公共场所对顾客未戴口罩、测温把关不严、消毒登记不规范等问题,执法人员现场提出整改意见,并发放“疫情防

控”督查单,要求其立即整改。

下一步,我县将持续加大对重点公共场所经营单位的监督检查力度,对重点单位整改情况进行“回头看”,督促公共场所经营者履行主体责任,进一步落实疫情防控措施。

从严从实 打好疫情防控战



倡导文明养犬 树立文明新风

10月16日,县综合行政执法局开展以“依法文明养犬 共建和谐家园”为主题的宣传活动。执法队员们在白马公园通过发放宣传资料、小礼物等,宣传文明养犬的注意事项以及办理犬牌登记等常识,呼吁广大市民依法养犬、文明养犬。

通讯员 王凯文 摄

村社反诈指数考评起效

本报讯(通讯员 高晓君)“‘国家反诈中心’APP马上提示我,不要轻信,这是诈骗电话。”日前,县公安局球川派出所接到村民来电,称接到一个“134”开头的诈骗电话。村民说,驻村民辅警早就指导他安装了“国家反诈中心”APP,因此自己没有被骗,打电话过来是表示感谢。

这是球川镇依托村社平安指数发布机制,充分发动村社干部、群众力量,扩大反诈宣传覆盖面,推动全民共同反诈的一个缩影。

去年9月初,球川镇以行政村为基本单位,探索构建了一套村级平安指数评估体系。线上依托数字化平台,聚焦警情、案情、民情、访情等治安要素,精准刻画各村平安画像,形成平安指数;线下以“一村一警”为辅助,根据指数评估精准开展指导服务,落实专项监督,

切实构建要素管控、隐患发现、流转处置、存档记录、结果赋分的闭环工作体系,做到村级治理过程可跟踪、风险可预警、结果可评估。

在7大类、40余项核心指标中,重点将新型电信网络诈骗宣传、防范、APP安装使用、责任书签订、发案数等纳入指数考评,通过动态跟踪、驻村民辅警指导、双月发布、问题整改、发案复盘等一系列宣防闭环,精准掌握每个村的反诈状况。截至今年9月,全镇电信诈骗案发数8起,经济损失数同比下降67.27%。

“原来村里虽然对反诈宣传很重视,但实际上具体怎么做我们也不是很清楚。现在我们对考评细则,目标很明确。而且每次指数结果发布后,驻村民辅警会及时到村里与我们逐一分析扣分项,找到薄弱点,反诈宣传更有针

对性。”球川镇红旗岗村党支部书记张孟强指着《球川镇平安“U”指数评分汇总表》说。

作为打击电信网络诈骗犯罪活动的主力军,球川派出所配套实施“村村有警”警务机制,为全镇21个村(社区)配备驻村民辅警,让每位驻村民辅警充分融入村社治理,与村两委干部、网格员并肩作战,共同开展反诈宣传与预警劝阻工作,积极为村里的反诈工作建言献策。

今年年初,球川派出所全面梳理辖区近3年被骗人员、易受骗人员等三大类群体名单,各驻村民辅警各自认领本村人员名单,按照分色预警的方式,每季度与村干部进行实地走访或电话联系,切实提高了反诈宣传的针对性、精准性和有效性。

[医讯]

省市级医院专家 门诊通知

- 1.周三(19日)上午
浙大一院肿瘤外科 王敏主任医师
浙大一院肾内科 兰兰副主任医师
浙大一院肝病科 杨凤玲副主任医师
浙大一院骨科 蒋帅主治医师
- 2.周三(19日)下午
浙大一院耳鼻喉科 张志利副主任医师
- 3.周四(20日)上午
浙大一院神经内科 张侃副主任医师
省人民医院微创外科 陶然主任医师
- 4.周五(21日)上午
浙大一院心血管内科 郑良荣主任医师
浙大一院风湿免疫科 许蓓主治医师
- 5.周六(22日)上午
浙大一院呼吸与危重症医学科 王晴副主任医师
衢州三院精神卫生科 邓梦玲主治医师
- 6.周日(23日)上午
浙大一院超声科 叶争渡主治医师
省妇保院产科 温弘主任医师
杭州市儿童医院儿童内分泌科 杨素红主任医师
- 7.下周一(24日)上午
浙大一院口腔科 何剑锋副主任医师
- 8.下周二(25日)上午
浙大一院心血管内科 张芸副主任医师
浙大一院肿瘤内科 郑怡副主任医师
- 9.限号:各20号
- 10.预约方式:
(1)电话预约:5022142
(2)现场预约:门诊一楼综合服务中心
(3)医院自助机预约
(4)医院微信公众号预约

常山县人民医院门诊部
2022年10月18日